

ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

След запознаването ни с документацията за участие в обществена поръчка с предмет: „Доставка на оборудване и обзавеждане по проект: „Интегриран подход за социално включване в българо-гръцкия регион чрез подкрепа за заетост и развитие на социално предприемачество“ („ACCESS FOR ALL“), финансиран по Програма за сътрудничество INTERREG V-A „Гърция-България, 2014-2020“, по обособени позиции: обособена позиция № 1: „Доставка на офис оборудване“ и обособена позиция № 2: „Доставка на мебели и обзавеждане“, Ви представяме нашето ценово предложение

по обособена позиция № 2: „Доставка на мебели и обзавеждане“

Цена за изпълнение на обособената позиция - 21103,45 /двадесет и една хиляди сто и три лева и четиридесет и пет стотинки/ лв. без включен ДДС.

В посочената от нас цена са включени всички наши разходи за изпълнение на поръчката, във вида и обхвата, описани в техническите спецификации.

Приемаме, че начинът на плащане на поръчката е съгласно договора за възлагане на обществената поръчка.

Приемаме, че единствено и само ние ще бъдем отговорни за евентуално допуснати грешки или пропуски в изчисленията на предложената от нас цена.

ПОДПИС и ПЕЧАТ:

Дата 25/01/2018 г.

Име и фамилия Мария Василева

Длъжност Управител

Наименование на участника „Гърков Консулт“ ЕООД



Настоящият документ е създаден в рамките на проект „Интегриран подход за социално включване в българо-гръцкия регион чрез подкрепа за заетост и развитие на социално предприемачество“, „ACCESS FOR ALL“, който се осъществява с финансовата подкрепа на програмата за сътрудничество INTERREG V-A „Гърция-България, 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие и от националните фондове на страните участващи в програмата Гърция - България. Отговорността за съдържанието на документа се носи от Община Крумовград и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.